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РЕЗОЛЮЦИЯ
Августовской педагогической конференции – 2013 «Задачи системы образования Верхнебуреинского муниципального района в связи с вступлением в силу Федерального закона  «Об образовании в Российской Федерации»
В традиционной августовской педагогической конференции работников образования Верхнебуреинского муниципального района приняли участие 115 человек: представители администрации Верхнебуреинского района, руководитель и специалисты отдела образования, председатель Совета депутатов, директор КГ БОУ СПО «Колледж малого города рабочий поселок Чегдомын», представители газеты «Рабочее слово», руководитель КГОУ для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей детский дом №17, представители муниципальной службы района, руководители, педагогические работники образовательных учреждений района.
Цель конференции: анализ деятельности системы образования Верхнебуреинского муниципального района в 2012/2013 учебном году; определение задач развития отрасли в условиях вступления в действие закона «Об образовании в Российской Федерации»; обсуждение комплекса стратегических документов, определяющих направления развития отдельных компонентов системы образования.
В рамках конференции состоялась работа 11-ти заседаний РМО учителей – предметников, библиотекарей, педагогов дошкольного образования. В ходе работы заседаний были рассмотрены вопросы итоговой аттестации выпускников 2013 года.
В ходе пленарного заседания обсуждались итоги работы системы образования Верхнебуреинского муниципального района в прошлом учебном году и задачи развития образования в условиях вступления в действие закона «Об образовании в Российской Федерации». Кроме того, были рассмотрены проекты Концепции развития российского математического образования, Федерального государственного стандарта дошкольного образования, Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса, приведены решения РМО учителей математики, русского языка, физики, обществознания, физической культуры.
Участники конференции по итогам обсуждения вышеназванных вопросов в ходе работы заседаний РМО и пленарного заседания отмечают позитивные изменения, произошедшие в системе образования района за минувший год и предлагают: 
1. Одобрить и поддержать деятельность Министерства образования и науки Хабаровского края по разработке комплекса стратегических документов, определяющих направления развития отдельных компонентов системы образования (математического, исторического, физкультурного, дошкольного образования, профессионального стандарта педагогической деятельности и других).
2. Рекомендовать:
Отделу образования Верхнебуреинского муниципального района:
· Привести нормативную базу в соответствие с Федеральным законом от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации»;
· Координировать деятельность всех уровней дошкольного образования района по введению	Федерального	государственного образовательного стандарта дошкольного образования и развитию негосударственного сектор в сфере дошкольного образования;
· Продолжить реализацию мер по выполнению Указов Президента Российской Федерации от 2013 года №597, №595, №606;
· Создать координационный совет и разработать план мероприятий по реализации Концепции развития российского математического образования, Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса;
· Организовать базовые площадки для проведения пилотного эксперимента	по введению	Федерального	государственного образовательного стандарта дошкольного образования;
· Создавать условия для расширения вариативных форм организации дошкольного образования;
· Форсировать переход на новые стандарты общего образования по мере готовности образовательных учреждений;
· Продолжить работу по созданию школ повышенного уровня и школ возрастных ступеней;
· Создавать условия для сокращения разрыва между сильными и слабыми образовательными организациями на основе распространения лучших практик поддержки педагогов и школ, работающих в сложных социальных условиях;
· Содействовать расширению возможностей обучения старшеклассников по индивидуальным образовательным траекториям;
· Создавать условия для поэтапной модернизации техносферы дополнительного образования;
· Принимать меры по сохранению и развитию сети учреждений, оказывающих услуги в сфере дополнительного образования детей;
· Создавать условия для расширения спектра бесплатных услуг в сфере дополнительного образования детей;
· Создавать условия для повышения качества деятельности руководителей подведомственных образовательных организаций на основе введения эффективного контракта и совершенствования процедур аттестации;


Руководителям образовательных учреждений:
· Обеспечить соответствие нормативной базы образовательных учреждений требованиям Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»;
· Принять меры по введению эффективного контракта в отношении каждого сотрудника;
· Продолжить создание системы оценки качества образования на уровне образовательного учреждения, ориентированной на формирующее оценивание и учет индивидуального прогресса обучающихся, включающий как их учебные, так и внеучебные достижения;
· Обеспечить сбор, накопление и анализ информации об индивидуальных образовательных достижениях обучающихся, результатах деятельности образовательного учреждения;
· Ввести на уровне образовательного учреждения процедуры внутренней оценки (самооценки) для управления качеством образования в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организации»;
· Не позднее месяца после вступления в силу Порядка проведения аттестации педагогических работников, утверждённого Министерством образования Российской Федерации, в подведомственных учреждениях организовать работу по аттестации педагогов с обязательной разработкой локальных нормативно-правовых актов;
· Развивать систему корпоративного обучения как механизм реализации стратегии развития образовательных учреждений.



